

東洋インキ株式会社 〒104-8378 東京都中央区京橋 2 丁目 2-1 京橋エドグラン Tel: 03-3272-3435 Fax: 03-3272-3436 Toyo Ink Co., Ltd. Kyobashi EDOGRAND Bldg., 2-1, Kyobashi 2-chome, Chuo-ku, Tokyo 104-8378 JAPAN Tel: +81-3-3272-3435 Fax: +81-3-3272-3436 URL: www.toyoink.jp Mail: info@toyoinkgroup.com

2023年3月1日

東洋インキ株式会社

油性オフセットインキ・UV インキ・スクリーンインキの価格改定について

東洋インキ株式会社(代表取締役社長 柳 正人、東京都中央区)は油性オフセットインキ、UV インキ、スクリーンインキについて、2023年4月1日出荷分より、価格改定することを決定いたしました。

2022 年 4 月の価格改定後も、電気・ガスなど製造に関わるエネルギーコストの上昇が続いておりますほか、 主原料価格も、原油価格の上昇や世界的なインフレーションの影響により、高止まりしております。また物 流コストや容器など副資材につきましても上昇が続き、現在も収束の見込みは立っておりません。

当社では全社一丸となって原材料調達の見直しや生産合理化をはじめとするコスト削減活動に取り組んでおりますが、かかるコストの高騰は自助努力で吸収できる範囲を大幅に超えている状況です。供給責任を果たすためには価格改定が必要との判断に至り、下記の通り価格改定を決定いたしました。

記

対象製品	価格改定幅(/kg)
オフセット輪転インキ	100 円以上
オフセット枚葉インキ	150 円以上
オフセット新聞インキ	100 円以上
UV インキ	200 円以上
スクリーンインキ	15%以上

※調色、中間色、特殊、フォーム、添加剤等については製品ごとに改定幅が異なります。詳細は担当者よりご案内いたします。

改定時期: 2023年4月1日出荷分より

以上

本件に関するお問い合わせ先	報道・出版関連、その他一般の方々
東洋インキ株式会社	東洋インキ SC ホールディングス株式会社
マーケティング本部 事業企画部	グループ広報室
TEL: 03-3272-7693	TEL: 03-3272-5720
FAX: 03-3272-0666	MAIL: info@toyoinkgroup.com